

[国务院](#) [新闻](#) [专题](#) [政策](#) [服务](#) [问政](#) [数据](#) [国情](#)[首页](#) > [新闻](#) > [部门新闻](#)

第三届中蒙俄知识产权研讨会在京举行

中央政府门户网站 www.gov.cn 2015-09-02 09:37 来源：知识产权局网站

【字体：大 中 小】 [打印本页](#) [分享](#)

关闭

中国政府网
微博、微信

第三届中蒙俄知识产权研讨会会议现场

8月28日，第三届中蒙俄知识产权研讨会在北京举行。中国国家知识产权局局长申长雨、蒙古国知识产权局局长辛巴特、俄罗斯联邦知识产权局副局长柳波芙·基里出席会议并发表讲话。

申长雨表示，中蒙俄三国一直保持着良好的合作关系，是传统的好邻居、好伙伴。在此背景下，中蒙俄三局的交流与合作也不断深化，这不仅为三局的能力建设起到了积极的促进作用，也为三国的用户创造了良好的知识产权环境，提供了良好的知识产权服务。随着知识产权日益成为国家发展的战略性资源和竞争力的核心要素，进一步加强在知识产权领域的合作，对中蒙俄三国经济发展和科技创新都具有重要意义。当前，中国正在积极推动“丝绸之路经济带”建设，与蒙古国、俄罗斯共同打造“中蒙俄经济走廊”，这为中蒙俄知识产权合作提供了新的机遇。希望通过此次研讨会的举办，相互分享各自在知识产权立法等方面的成功经验，推动中蒙俄三局对于彼此知识产权法律制度的了解，提升三局间的合作水平。

辛巴特表示，蒙古国十分重视知识产权事业的发展，并把知识产权国际合作放在重要位置。此次研讨会是中蒙俄三局合作的重要组成部分，他希望三局未来进一步加强合作，共同应对科技发展带来的挑战，促进各自国家经济社会发展。

柳波芙·基里表示，俄罗斯非常重视与中国和蒙古国在知识产权领域的合作，希望未来中蒙俄三局进一步巩固和发展彼此关系，共同促进三国知识产权事业发展。

研讨会上，中蒙俄三局分别就各自的知识产权法律制度最新发展状况作了介绍。中国国家知识产权局有关代表详细介绍了新一轮专利法修改的有关情况，蒙古国知识产权局代表介绍了该国知识产权战略的制定与实施情况，俄罗斯联邦知识产权局代表介绍了有关专利法的司法实践等，与会代表就共同关心的话题进行了深入探讨。

中国国家知识产权局副局长何志敏在闭幕式上讲话指出，中蒙俄三国在知识产权促进科技创新和经济社会发展方面都面临着新的机遇和挑战，此次研讨会不仅增进了三国对彼此之间知识产权法律制度的了解，也分享了各自的实践经验，这不仅有利于中蒙俄三国知识产权法律制度的完善，促进三国的经济社会发展，也将为全球知识产权事业做出贡献。

据了解，中蒙俄三边知识产权合作始于2013年5月在蒙古国乌兰巴托召开的首届中蒙俄知识产权研讨会。在共同努力下，研讨会已经成功召开了3次，研讨内容包括知识产权行政保护、知识产权法律制度等。

又讯 研讨会期间，中蒙俄三国知识产权局局长共同签署了《中蒙俄知识产权局合作备忘录》。该备忘录在三局间建立局长级对话机制，在知识产权立法、执法、专利申请、专利审查、人员培训以及知识产权商业化等多领域开展交流合作，就世界知识产权组织及其他多边国际框架下的知识产权议题交流意见、交换看法。（柳鹏、王璐/文 张子弘/摄）



责任编辑：林巧婷

相关链接

中澳续签知识产权合作谅解备忘录

全国人大 全国政协 最高法院 最高检察院

国务院部门网站 地方政府网站 驻港澳机构网站 驻外机构 媒体 中央企业网站



版权所有：中国政府网 | 关于我们 | 网站声明 | 网站地图 | 联系我们

京ICP备05070218号 中文域名：中国政府网.政务